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PROJETO DE LEI Nº 049/2017

Autoriza a permuta/cedência de professora municipal, para exercer atividades em Escola Estadual e dá outras providências.




Art. 1º – Fica o Município de Estação autorizado a firmar termo com o Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria de Estado da Educação, referente à permuta/cedência de uma professora municipal, para exercer atividades docentes na Escola Estadual de Ensino Fundamental Érico Veríssimo, no Município de Getúlio Vargas.




Parágrafo único – Em contrapartida, o Estado disponibilizará uma professora do quadro, para exercer atividades docentes em turmas das Escolas Municipais de Estação.





Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTAÇÃO, 14 de dezembro de 2017.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal

Estação, 14 de dezembro de 2017.

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS DO PROJETO DE LEI Nº 049/2017
Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:





Através do presente, estamos encaminhando à deliberação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei em anexo, o qual solicita autorização legislativa para firmatura de permuta/cedência com o Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria de Estado da Educação.





Atualmente, a professora Mariliza Tomelero Paludo, do Quadro do Magistério de Estação, encontra-se em licença para tratamento de interesses, porque assumiu a direção da Escola Estadual de Ensino Fundamental Érico Veríssimo, em Getúlio Vargas. À época de seu afastamento, a professora não encontrou nenhuma professora do Quadro do Estado que se disponibilizasse a permutar, para que o Município de Estação não sofresse prejuízos em suas atividades. Dessa forma, optou pela licença. Agora, para o ano letivo de 2018, a professora estadual Juciane Marcia Lemos concordou com a permuta, para exercer atividades em turmas das Escolas Municipais de Estação.





Dessa forma, a professora Mariliza poderá permanecer exercendo atividades junto à Escola de Getúlio Vargas, e a professora estadual assumirá uma turma do Município, aqui em Estação. Cabe ressaltar que não haverá qualquer prejuízo ao Município, e continuaremos mantendo um espírito de parceria com o Estado, com esforços conjuntos em prol da Educação.





Certos da habitual atenção dos Nobres Vereadores, confiamos na aprovação do Projeto, reafirmando nossa especial estima, e colocando-nos à disposição para eventuais esclarecimentos.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal
