


ATA Nº 1.224 DE 21 DE MAIO DE 2018.

[bookmark: _GoBack]Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia vinte e um de maio de dois mil e dezoito, com início às dezenove horas, tendo como local as dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a Presidência do Vereador Lírio Centofante, Secretariado pela Vereadora Edinara Marchetto dos Santos contando com a presença de todos os vereadores no horário da Convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor Presidente agradeceu as distintas presenças e dando continuidade aos trabalhos solicitou a Senhora Secretária da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da ata 1.223/2018, a qual colocada em discussão e votação foi Aprovada por Unanimidade. Ato continuo passou-se para a leitura das correspondências e da matéria constante na ordem do dia.  Em continuidade aos trabalhos passou-se para o grande expediente onde os Vereadores Plínio Davi Triques, Márcio Luís Lima, Edinara Marchetto dos Santos, Alciones Domingos Conte, Lírio Centofante, Vilmar Lima e Solano Martinello fizeram o uso da palavra.  Terminado o período do grande expediente, passou-se para a discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: Requerimento N°008/2018, de Autoria do Vereador Solano Martinello, para que através dos órgãos competentes da municipalidade seja estudada a possibilidade de fazer uma escada do Complexo Esportivo, Recreativo Campo do Lutador que de acesso a Avenida Lido Tagliari, ao lado da parada de ônibus.  Colocado em discussão fizeram o uso da palavra os Vereadores Anderson Thomas, Solano Martinello, Plínio Davi Triques e Márcio Luís Lima.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  Requerimento N°009/2018, de Autoria do Vereador Anderson Thomas, para que através dos órgãos competentes da municipalidade seja feito patrolamento e colocação de tubos, e que seja refeita a ponte na Comunidade de Linha cinco, próximo à casa do senhor Milton Franzen.  Colocado em discussão fizeram o uso da palavra os Vereadores Anderson Thomas, Lírio Centofante, Márcio Luís Lima, e Alciones Domingos Conte.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Requerimento N°010/2018, de Autoria do Vereador Alciones Domingos Conte, para que através dos órgãos competentes da municipalidade seja feito grampeamento e patrolamento e que seja colocado o resíduo de asfalto ou cascalho na Travessa Mello.  Colocado em discussão fizeram o uso da palavra os Vereadores, Anderson Thomas, Vilmar Lima, Alciones Domingos Conte, Lírio Centofante e Márcio Luís Lima. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Requerimento N°011/2018, de Autoria do Vereador Alciones Domingos Conte, para que através dos órgãos competentes da municipalidade seja feito uma cobertura com urgência junto à ferroviária para que os estudantes e a população do nosso município tenham aonde se abrigarem para esperar o ônibus.  Colocado em discussão fizeram o uso da palavra os Vereadores Alciones Domingos Conte, Plínio Davi Triques, Márcio 




Luís Lima, Lírio Centofante, Solano Martinello e Vilmar Lima.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  Requerimento N°012/2018, de Autoria do Vereador Lírio Centofante, para que através dos órgãos competentes da municipalidade seja estudada a possibilidade de se convocar os proprietários dos imóveis da Avenida Lido Tagliari, da esquina do Campo do Lutador até o fim do perímetro urbano, para que estes regularizem a situação dos respectivos passeios públicos, com a máxima urgência.  Colocado em discussão fizeram o uso da palavra os Vereadores, Lírio Centofante, Alciones Domingos Conte, Plínio Davi Triques, Juarez Conte e Solano Martinello.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.   Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde os Vereadores Juarez Conte, Márcio Luís Lima, Edinara Marchetto dos Santos, Plínio Davi Triques e Lírio Centofante fizeram o uso da palavra.  Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 28 de Maio de 2018 às dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, desejou a todos uma boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus desdobramentos.
                             Plenário Clair Armando Miotto, em 21 de Maio de 2018.

