LEI Nº 1327, de 04 de março de 2016.

Autoriza o Executivo Municipal a receber, em doação, imóvel de propriedade de Ilina Castelli Pavan e seu esposo Olivo Pavan.





GEVERSON ZIMMERMANN, Prefeito Municipal de Estação, Estado do Rio Grande do Sul:





FAÇO SABER que a Câmara de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a receber, em doação, de Ilina Castelli Pavan e seu esposo Olivo Pavan, o imóvel de matrícula n.° 22.618, do Livro 2, do Cartório de Registro de Imóveis de Getúlio Vargas, constituído de um terreno urbano com área superficial de 815,20m² (oitocentos e quinze metros quadrados com vinte decímetros quadrados), o qual constitui objeto de regularização efetuada pelo Processo Judicial More Legal n.° 050/1.14.0000139-2, para fins de regularizar a destinação do referido imóvel como Travessa Aurélio Castelli, possuindo referido imóvel as seguintes confrontações:

UM TERRENO URBANO, constituído de parte do antigo lote rural número dois (02), atualmente denominado TRAVESSA AURÉLIO CASTELLI, no município de Estação, RS, com área superficial de 815,20m² (oitocentos e quinze metros quadrados e vinte decímetros quadrados), sem confrontações, com início na Rua Vicente Devens, medindo oito (8,00) metros de largura, e 101,90 metros de comprimento.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTAÇÃO, 04 de março de 2016.

Geverson Zimmermann

Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se

Antonio Adecir Serrão

Secretário de Administração e Desenvolvimento Econômico


