03  Informativo 003/2017 MÊS ABRIL  CÂMARA VEREADORES DE ESTAÇÃO

Com satisfação encaminhamos o presente expediente, com a finalidade de informar-vos sobre as decisões desta Casa de Representação Popular, em Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 03 (três) de abril próximo passado.
		Constava na pauta da Ordem do Dia 02 (dois) Projetos de Lei de autoria do Prefeito Municipal.

PROJETO DE LEI Nº 015/2017. Reajusta os valores do auxílio financeiro para custeio do transporte de estudantes universitários e secundaristas. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 016/2017. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de Incentivo Financeiro Adicional aos servidores que desempenham atividades de Agentes Comunitários de Saúde e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
  
Com satisfação encaminhamos o presente expediente, com a finalidade de informar-vos sobre as decisões desta Casa de Representação Popular, em Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 10 (dez) de abril próximo passado.
[bookmark: _GoBack]		Constava na pauta da Ordem do Dia 03 (três) Projetos de Lei de autoria do Prefeito Municipal.

PROJETO DE LEI Nº 017/2017. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com repasse de recursos financeiros para atender despesas com o 7º Encontro de Fuscas e Derivados.  Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 018/2017. Autoriza a assinatura de contrato de prestação de serviços hospitalares e ambulatoriais com a Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim - FHSTE  e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
  
PROJETO DE LEI Nº 019/2017. Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público de Médico Pediatra e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
           Aproveitamos também para informar-vos que a próxima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores se fará realizar no dia 17 (dezessete) de abril próximo vindouro.


                                                                Plinio Davi Triques 
                                         Presidente do Legislativo
