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PROJETO DE LEI Nº 015/2018
Autoriza a inscrição da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo de Estação, no CNPJ – Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas da Secretaria da Receita Federal do Brasil.
Art. 1º – Fica o Poder Executivo autorizado a realizar a inscrição da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo de Estação, RS, no CNPJ – Cadastro Nacional de Pessoas Jurídica da Secretaria da Receita Federal do Brasil.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTAÇÃO, 10 de maio de 2018.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal
Estação, 10 de maio de 2018.

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS DO PROJETO DE LEI Nº 015/2018
Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:

Estamos encaminhando Projeto de Lei que solicita autorização para o Executivo Municipal proceder a inscrição no CNPJ da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo de Estação.




A medida é necessária para atendimento às disposições  da Portaria conjunta nº 02/2018, da Secretaria do Tesouro Nacional e da Presidência do FUNDEB. Esta Portaria exige que a movimentação do FUNDEB seja efetuada com a utilização do CNPJ do órgão responsável pela Educação no Município, ou seja, em Estação, a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo.




Após a inscrição no CNPJ deverá ser aberta uma conta bancária específica para o FUNDEB, conforme exigência da Portaria, o que permitirá a movimentação dos recursos financeiros do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação.
Por tratar-se de matéria de interesse da comunidade, e necessidade de adequação às exigências federais, contamos com a aprovação do Projeto de Lei, colocando-nos ao dispor dessa Colenda Casa, para eventuais esclarecimentos.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal
