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PROJETO DE LEI Nº 024/2018
Autoriza o Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação com o Estado do Rio Grande do Sul, para compor o Sistema de Segurança Integrada, e dá outras providências.




Art. 1º – Fica o Executivo Municipal de Estação autorizado a firmar Termo de Cooperação com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, da Secretaria da Fazenda, e do Departamento Estadual de Trânsito do Rio Grande do Sul, com o objetivo de compor o Sistema de Segurança Integrada, na forma do Decreto nº 53.506/2017, bem como viabilizar a integração de sistemas e o uso dos denominados sistemas “Operador Nacional dos Estados – ONE” e “Controle e Monitoramento de Veículos – CMV”. 






Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTAÇÃO, 19 de julho de 2018.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal

Estação, 19 de julho de 2018.

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS DO PROJETO DE LEI Nº 024/2018
Senhor Presidente:

Senhores Vereadores: 





Através do presente, estamos encaminhando à deliberação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei em anexo, o qual solicita autorização legislativa para firmatura de Termo de Cooperação com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio das Secretarias de Segurança Pública e da Fazenda, juntamente com o DETRAN, com a finalidade de compor o Sistema de Segurança Integrada.




Através do Decreto nº 53.506 (em anexo), o Estado do Rio Grande do Sul instituiu o SIM – Sistema de Segurança Integrada com os Municípios, com o objetivo de ações conjuntas de segurança pública, e utilização de sistemas tecnológicos para fomentar a política de gestão em segurança pública integrada e complementar.




Com a firmatura do Termo, o Município passa a integrar o SIM, com a possibilidade de instalação de sistemas de vigilância através de câmeras e videomonitoramento, possibilitando o acesso de imagens aos órgãos de segurança do Estado.




Esperamos que o projeto seja apreciado com a maior brevidade possível, por tratar-se de matéria de interesse da comunidade, colocando-nos à disposição para eventuais esclarecimentos.





Atenciosamente

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal

