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PROJETO DE LEI Nº 028/2019

Autoriza a prorrogação de contrato temporário de Enfermeiro e dá outras providências.




Art. 1º - Fica o Executivo Municipal autorizado a prorrogar, pelo prazo de até 01 (um) ano, em razão de excepcional interesse público, conforme preceitua o inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e inciso III do art. 233 da Lei nº 82, de 28 de março de 1990, o contrato temporário de Enfermeiro, firmado em conformidade com a Lei nº 1364, de 28 de março de 2017. 





Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTAÇÃO, 27 de junho de 2019.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal
Estação, 27 de junho de 2019.
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS DO PROJETO DE LEI Nº 028/2019
Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:





Apresentamos, para análise desta Colenda Câmara de Vereadores, o Projeto de Lei em anexo, o qual autoriza a prorrogação, por até 01 (um) ano, do contrato temporário celebrado para provimento da função de Enfermeiro, conforme disposições da Lei nº 1364, de 28 de março de 2017. 





O Projeto está sendo apresentado no intuito de possibilitar ao Município a prorrogação do contrato com o servidor Rodrigo Vidal da Silva, que encerra sua vigência no dia 17 de julho de 2019. Salienta-se que a prorrogação está sendo proposta para o período de até um ano, em razão de que estão sendo adotadas as medidas administrativas para a realização de concurso público para provimento de diversos cargos, e dentre eles o de Enfermeiro.





O concurso para referido cargo será efetuado em cadastro de reserva, tendo em vista a situação da servidora Vanda Candida Saraiva, que encontra-se em licença para tratamento de saúde pelo período de 120 (cento e vinte) dias, a contar de 12 de junho de 2019, conforme Portaria nº 8314. O prazo de afastamento da servidora poderá ser superior, em razão de eventual tratamento a ser realizado. Assim, o provimento de mais um cargo de Enfermeiro, cuja criação será futuramente submetida à análise e apreciação do Legislativo, dependerá da possibilidade de retorno ou não da servidora, o que justifica que o concurso para este cargo seja realizado mediante cadastro de reserva. Durante o período atual, e talvez futuro de afastamento, cabe ao Município disponibilizar um servidor para exercer a função.




Ademais, no período de inverno, com grande incidência de doenças respiratórias, há um considerável aumento da demanda por atendimento junto aos Postos de Saúde do Município, o qual será prejudicado pela falta de servidores, caso não seja mantida a contratação temporária.




Na certeza de contar com a habitual atenção dos Nobres Edis, colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos, ficando no aguardo da aprovação do presente Projeto.

Humildes de Almeida Camargo

Prefeito Municipal

