Of. nº 027/2021-GAB


   

     Estação, 10 de fevereiro de 2021.





Senhora Presidente:





Ao cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, em conformidade com disposição do § 5º do artigo 29 da Lei Orgânica Municipal, e o artigo 9º, § 2º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, vimos solicitar sua especial atenção no sentido de convocar uma sessão extraordinária para deliberar sobre os Projetos de Lei em anexo, os quais consideramos de interesse público relevante:

· PL-007/2021 – Autoriza o Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação com os Municípios de Getúlio Vargas, Erebango, Ipiranga do Sul, Floriano Peixoto, Sertão e Charrua, para a gestão associada de serviços públicos, e dá outras providências.
· PL-008/2021 – Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público de professores.




Salientamos que tais proposições têm urgência em sua apreciação, tendo em vista que, com relação ao PL-007/2021, o Município tem necessidade imediata de empréstimo de máquinas pesadas de outros Municípios, vez que não possui determinados maquinários na frota do Município para atender algumas demandas. Insta consignar que os convênios firmados pelo Município de Estação com os demais Municípios venceu no dia 31 de dezembro de 2020, carecendo de nova lei autorizadora para firmar novos convênios.





Já o PL-008/2021 tem sua urgência configurada diante do iminete início do ano letivo, com previsão de retorno das aulas presenciais no dia 17 de fevereiro de 2021, tendo sido, após esgotadas todas as possibilidades de convocação para cumprimento de regime suplementar de trabalho de professores e ajustes, ainda verificada a necessidade de mais 02 (dois) Professores para fechar o Quadro do Magistério para 2021.








Tendo em vista a comunicação da Sra. Presidente da Câmara de Vereadores de afastamento das dependências do Município durante o período de 06 a 16 de fevereiro de 2021, sugerimos que a sessão extraordinária se dê no dia 17 ou 18 de fevereiro de 2021, visando atender, principalmente, a demanda de contratação de professores o quanto antes, diante do retorno das aulas presenciais.





Na certeza da habitual atenção dos Nobres Edis, confiamos na apreciação e aprovação dos projetos, subscrevendo-nos cordialmente.

Geverson Zimmermann

Prefeito Municipal

Exma. Sra.
CIRILDE MARIA BRACIAK
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores
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